

## 盘点2023大事件 中共党魁遇百年大乱局

新唐人



2023年11月16日，各路反共人士在旧金山APEC会场附近抗议中共暴政。

中共党魁今年3月正式进入第三任期，却遭遇“百年未有之大变局”，高层党政军官员频频出事，中南海内斗更加激烈，而在民间，结束中共暴政的呼声也在海内外响起。

“百年未有之大变局”是中共党魁在2017年底提出的，之后成为习的口头禅。然而，今年中国大陆发生多起大事件，习所说的“大变局”似乎已演化成“大乱局”。

### 秦刚、李尚福出事 火箭军遭清洗

今年6月末，习近平破格提拔的中共外长秦刚从公众视野中消失。一个月后，北京当局无预警宣布秦刚被免职，在中国内外引起了巨大震撼。

继秦刚之后，习的另一亲信、中共国防部长李尚福也上演同样的戏码，消失一段时间后被免职。

秦刚、李尚福二人均被指牵涉中共火箭军，而这个由习近平亲自打造的中共王牌军近期遭遇大清洗，火箭军高层被一锅端，军总装备处也被波及，一批高级将领被拿下。

迄今为止，官方对秦刚、李尚福事件没有给出任何理由，两大关键位置也悬而未决，让外界进一步认清中共政权的不透明，同时凸显中南海内部斗争依然激烈。

### 李克强猝死 引发鲜花运动

10月27日，刚退休7个月的中共前总理李克强，在上海离奇猝死。官方称他心脏病突发抢救无效，这一说法受到海内外舆论广泛质疑，认为李克强之死与中共高层内斗有关。有评论人士说，“习近平这次跳进黄河也洗不清。”

李克强死后，中国国内掀起悼念潮，在李克强合肥故居及其老家故居周围，以及河南郑州等地出现数以百万计的祭拜者，悼念的白菊花组成一片花海，许多悼念卡上写着褒李讽习的祭文。

10月底的万圣节之夜，上海街头出现有男女青年搭档用祭祀花圈和“我好想你-死”的路牌装扮的，暗讽习近平的意味明显。

网友周军在X社交平台发帖文表示，“抬死人压活人，表达对当下令人窒息的时代和习的不满，是民众自然的选择，不然在间隔10米就有一个监控的中国又能怎样？人的一生只有几十年，没有人有义务为当下这个时代默默陪葬，总要做些什么，这些应当视作中国的希望。”

### 旧金山掀反共潮 分析：中国正在巨变前夜

12月14日，习近平到旧金山出席亚太经合峰会，并且与美国总统拜登会晤，宴请美国商界大佬。习试图缓和中美关系，挽救严重衰退的中国经济。

但在峰会期间，来自台湾、香港、新疆、西藏、民运组织等上百个抗议团体，罕见齐聚旧金山示威抗议，共同喊出“打倒共产党”“习近平下台”的呼声。

与此同时，海外民运人士魏京生、王丹、王军涛等人在洛杉矶发起明年举办“国是会议”的倡议，准备“探讨结束暴政，创建民主中国的方案”。

前中纪委官员王友群在大纪元撰文指出，APEC峰会场外的怒吼，至少传递了四大信息：第一、海内外民众的觉醒；第二、中共已到穷途末路；第三、习近平已站在悬崖边；第四、中国即将发生巨变。

香港资深媒体人颜纯钧近日在脸书发文称，中国正在巨变前夜，“当百姓不再害怕中共，就轮到中共害怕百姓了。”

### 真相

## “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。